
 

КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 
              

Рішення 
 

Про деякі питання щодо трудових відносин з керівниками 

комунальних закладів, підприємств спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області 
 

 

Відповідно до пункту 20 частини першої статті 43 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Кодексу законів про працю України,  

Регламенту Київської обласної ради VI скликання (зі змінами), рішення 

Київської обласної ради від 21.04.2011 № 092-06-VІ «Про Порядок призначення 

на посаду та звільнення із займаної посади керівників підприємств (їх 

об’єднань), закладів, установ та організацій спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області» (зі змінами), враховуючи подання 

управління з питань комунальної власності та житлово-комунального 

господарства виконавчого апарату Київської обласної ради, висновки і 

рекомендації постійної комісії Київської обласної ради з питань управління 

комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та 

впровадження енергозберігаючих технологій, Київська обласна рада вирішила: 

 

1. Звільнити із займаної посади директора КОМУНАЛЬНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЗАХІДНЕ БЮРО 

ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ» Васюру Бориса Івановича у зв’язку з закінченням терміну 

дії контракту 24 липня 2017 року. 

 

2. Звільнити із займаної посади генерального директора КОМУНАЛЬНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «АКВАБІОРЕСУРСИ» 

Міцінського Сергія Анатолійовича за угодою сторін 30 червня 2017 року. 

 

3. Доручити виконавчому апарату Київської обласної ради у встановленому 

законодавством порядку припинити трудові відносини із директором 

КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

«ЗАХІДНЕ БЮРО ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ» Васюрою Борисом Івановичем останнім 

днем терміну дії контракту 24 липня 2017 року та генеральним директором 

КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

«АКВАБІОРЕСУРСИ» Міцінським Сергієм Анатолійовичем за угодою сторін 

30 червня 2017 року. 
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4. Схвалити розпорядження голови Київської обласної ради від 26 травня 

2017 року № 127 «Про звільнення генерального директора КОМУНАЛЬНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

«КИЇВОБЛБУДЗАМОВНИК» відповідно до заяви Ширгана Олексія Петровича 

про звільнення його за угодою сторін з посади генерального директора 

КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

«КИЇВОБЛБУДЗАМОВНИК» згідно з пунктом 1 частини першої статті 36 

Кодексу законів про працю України. 

 

5. Призначити на посаду директора КОМУНАЛЬНОГО ВИЩОГО 

НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КОЛЕДЖ 

КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ» Романчишина Василя Григоровича на умовах 

контракту терміном на п’ять років. 

 

6. Доручити виконавчому апарату Київської обласної ради у встановленому 

законодавством порядку укласти контракт з Романчишиним Василем 

Григоровичем на умовах контракту терміном на п’ять років. 

 

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, 

приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження 

енергозберігаючих технологій і першого заступника голови Київської обласної 

ради Майбоженка В.В. 

 

 

Голова ради                                 Г.В. Старикова 

 

 

м. Київ 

22 червня 2017 року 

№ 337-15-VІI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


